
 

 

Projekt „Spolupráce středních škol při jazykové výuce žáků“  
CZ.3.22/3.3.02/10.01806 

 
POLSKO 9. 5. 2011 – 13. 5. 2011 

 
Výměnný pobyt žáků 

 

V pondělí 9. 5. 2011 odjelo sedm žákyň z naší školy z oboru – kadeřnice na týdenní 
výměnnou stáž do polské republiky do města Dzierzoniow. Tyto žákyně byly z druhého 

ročníku tohoto oboru.  
Po příjezdu nás velice hezky přivítal ředitel školy – Zespol Szkól Nr 1 -   
mgr. inž. Alexander Koszela, shlédli jsme video o partnerské škole a městě Dzierzoniow.  

Poté jsme se ubytovali v hotelu „KARMADON“ a šli zpátky do školy na konferenci, kde 
byly žákům polské školy předány euro pasy za přítomnosti ředitele školy a místostarosty 

města. 
Následoval oběd, po kterém jsme si prohlédli kadeřnické salóny, ve kterých jsme měli 
každý den trávit odpolední čas z tohoto pobytu.  

Úterý – pátek byl pro žákyně pracovní a také poznávací. Každé ráno jsme měli výuku 
polského jazyka. Výuka probíhala s polskými žáky. Dnes už se umíme polsky představit, 
říci něco o sobě a o rodině, zeptat se na cestu a hodiny. Výuka probíhala vzájemně, polští 

žáci se učili česky. Zažili jsme u toho spoustu legrace. Odpoledne jsme nastoupili do 
kadeřnických salónů, kde se žákyně seznamovaly s novými pomůckami, přípravky 

a technologickými postupy ze svého oboru. Dva salóny byly v Dzierzoniowě a jeden 
v Bielavě. Do Bielavy jezdily dvě žákyně školním autem hostitelské školy s panem 
školníkem.  

Nejdříve se žákyně trochu bály mluvit, ale slovní bariéru brzy překonaly. Žákyně se 
snažily porozumět a domluvit se. 

Každý den jsme měli přístup na internet v hostitelské škole. 
V pátek ráno jsme šli naposledy do kadeřnických salónů a na poslední výuku polského 
jazyka. Následovalo rozloučení a odjezd domů. 

Žákyním se pobyt velice líbil i přesto, že měly ze začátku problémy se dorozumět. 
Odnesly si spoustu nových zážitků a poznatků ze svého oboru.  

 
V Lanškrouně 16. 5. 2011                            Bc. Markéta Záplatová  
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 
 

Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím 
Euroregionu Glacensis 



 

 
 
 

  

 

 

 

 

 
 
 

 



 

 
 

 

 

  

 

 



  

  

 

 

 

 


